



波黑主席团塞族成员多迪克致信习近平

坚定支持中方在香港问题上维护国家主权安全

新华社北京6月11日电 日前,波黑主席团塞族成员多迪克致信中国国家主席习近平,坚定支持中国全国人大通过关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定,高度赞赏中国一贯秉

持不干涉别国内政原则,重申完全尊重中国国家主权和领土完整,谴责某些国家企图干涉中国内政。多迪克表示,愿同习近平主席一道,在共建“一带一路”倡议框架内,继续推动双边各领域合作不断向前发展。

『走向我们的小康生活』主题

采访报道活动启动仪式举行

黄坤明出席并讲话

记录好呈现好全面建成小康社会伟大壮举,充分彰显我们党担当使命、一诺千金的不懈追求,展现人民群众共建美好家园、共享幸福生活的生动实践,汇聚起坚定信心克难关、同心同德奔小康的强大力量

新华社北京6月11日电 中宣部11日举行“走向我们的小康生活”主题采访报道活动启动仪式,全面启动“决胜全面小康 决战脱贫攻坚”重大主题宣传。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席并讲话,强调小康承载初心、小康属于人民,要记录好呈现好全面建成小康社会伟大壮举,充分彰显我们党担当使命、一诺千金的不懈追求,展现人民群众共建美好家园、共享幸福生活的生动实践,汇聚起坚定信心克难关、同心同德奔小康的强大力量。

黄坤明指出,小康源自奋斗,小康点亮生活,要深刻诠释我们党人民至上的价值理念、真挚厚重的人民情怀,把镜头对准人民、版面留给人民,深入挖掘先进典型和感人事迹,围绕获得感幸福感安全感讲好小康故事。要突出暖色调、传递正能量,刻画守望相助的团结、自强不息的奋斗,反映亿万群众平凡生活的温度与感动。新闻舆论工作者要践行“四力”要求,发扬在疫情防控宣传中锤炼的优良作风,贴近火热生活,走进群众心坎,创新开展全媒体传播,做到接地气、聚人气、鼓士气。

启动仪式设北京主会场和各省区市分会场,黑龙江佳木斯、江苏苏州、河南许昌、广东清远、宁夏银川闽宁镇、湖南湘西十八洞村、海南三亚博后村、四川眉山果山村等地设采访现场。全国150多家媒体近900名记者参加。

外交部、国台办: 强烈谴责美军机飞越台湾上空

新华社北京6月11日电 (记者朱超)针对有媒体报道6月9日美国一架C-40A军用运输机飞越台湾上空,外交部发言人华春莹11日应询表示,美方此举严重违反国际法和国际关系基本准则,中方对此坚决反对、予以强烈谴责。

“我们敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,立即停止此类非法、挑衅行径。”华春莹表示,中方将采取一切必要措施,坚决维护国家主权、安全、发展利益。

据新华社北京6月11日电

椒、黑黢黢的西红柿、颗粒饱满的枸杞、肉质细嫩的滩羊肉……满满的宁夏特色。疫情发生以来,这里的农副产品由于质优品好,销路没有受到太大影响,反而通过冷链运输打开新的市场。总书记强调:“我们要把扩大内需作为一个战略基点。中国本身就是一个大市场,有14亿人口的消费市场。开拓市场需要高质量产品,不能搞‘瓜代菜’之类的低水平建设。”

习近平总书记登上塔台,举目远眺。千亩稻田,绿波荡漾。他沿田埂走进稻田深处。田里劳作的村民们看到总书记,纷纷围拢过来。他们都是附近的村民,每月务工费3000多块,年底还有分红。一位年轻村民笑着说:“我们种的就是自己的地,给自己打工呢!”他告诉总书记,一亩地一年800块的流转费,乡亲们土地流转多的三四十亩地,少的十多亩地,又是一笔不小的收入。

“大家都是股东了!”总书记幽默的话,引来乡亲们会心的笑声。社会资金注入,企业化运营,农民广泛参与,“土地入股”、“粮食银行”、“贷款担保基金”等新模式……昔日的稻田变成了产业园,过去只知下地干活的农民,也一个个学起了新概念新技术。习近平总书记叮嘱:“发展乡村产业,一定要突出农民主体地位,始终把保障农民利益放在第一位,不能剥夺或者削弱农民的发展能力。不能把农民土地拿走了,让农民翻身得解放。天下打下来了,就要让老百姓过上幸福生活。新中国成立70多年

了,经历了各种艰难险阻,遇到了各种困难挑战,我们都走过来了,靠的就是不忘初心、牢记使命。”

全面建成小康社会,贫困人口全部脱贫,是我们党向历史、向人民作出的庄严承诺。党的十八大以来,党中央以前所未有的力度实施脱贫攻坚战略,贫困人口从2012年年底的9899万人,减到2019年年底的551万人,每一年、每一月甚至每一天,减贫数字都在变化。

总书记感慨地说,我们照着1921年党成立时所立下的志向一直做下来,一步一步地朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标奋进。今年,我们要实现第一个百年奋斗目标,全面建成小康社会。小康不小康,关键看老乡,重中之重是扶贫。从目前看,现行标准下的脱贫任务我们是有能力完成的。

脱贫攻坚,成就非凡,这是当代最生动、最真实、最具说服力的中国故事。其作始也简,其将毕也必巨。越到最后,越是难啃的硬骨头;突如其来新冠肺炎疫情,又增加了攻坚难度。2016年习近平总书记来宁夏考察时,曾“就地取材”打了个比喻:“就像六盘山是当年红军长征要翻越的最后一座高山一样,让贫困人口全部脱贫,是我们全面建成小康社会必须翻越的最后一座高山。”

调研期间,总书记了解到宁夏的贫困人口从2012年的90多万减少到去年的1.88万,他关切询问:“返贫的多吗?返贫的原因是什么?”

“返贫多是因大病重病,去年宁夏有几十户返贫,今年也有少数群众遭遇返贫,因疫

今后的生活一定会更好更幸福

——习近平总书记宁夏考察时的重要讲话引发强烈反响

□新华社记者

“有党和政府持续努力,有各族群众不懈奋斗,今后的生活一定会更好更幸福。”

习近平总书记近日在宁夏考察时的重要讲话,在广大干部群众中引起强烈反响。大家表示,要一鼓作气、尽锐出战,确保如期实现脱贫目标,上下齐心、真抓实干,坚持不懈推动高质量发展,抓好生态环境保护,携手创造美好幸福生活,共同迈进全面小康。

确保如期实现脱贫目标

宁夏吴忠市红寺堡区红寺堡镇弘德村是生态移民村。6月8日下午,习近平总书记来到这里考察脱贫攻坚工作。

“习近平总书记说全面建成小康社会,一个少数民族也不能少,令我很振奋。”弘德村回族群众刘克功说,“靠着党的好政策,在政府的帮扶下,我不仅脱贫了,去年还花6万多元翻修了住房。”

红寺堡区委书记丁建成说:“眼下,我们正按照习近平总书记的要求,巩固提升脱贫成果,同时按照‘1+4’的帮扶机制,确保脱贫攻坚不落一户、不少一人。”

抓好生态环境保护

夏日里,贺兰山新生的大片绿色让人心旷神怡。

“习近平总书记对贺兰山生态环境保护十分关心,作出‘坚决保护好贺兰山生态’的重要指示,让我感到由衷自豪。”白建福说。

作为宁夏石嘴山市大武口区贺兰山自然保护区清理整治指挥部的工作人员,白建福亲眼见证了贺兰山生态从整治到恢复再到巩固提升的嬗变。

白建福说,我们要牢记总书记的嘱托,持续推进贺兰山生态环境提升,让贺兰山更绿、更美。

确保如期实现脱贫目标,还有一些“硬骨头”要啃。贵州省榕江县扶贫办主任石晶说,作为全国52个挂牌督战的贫困县之一,榕江县正全力防返贫、控新贫、稳脱贫。

疫情成为今年脱贫攻坚的“加试题”。石晶表示,一方面千方百计加大劳务输出,确保在外务工劳动力稳定就业;一方面推进百香果等扶贫产业发展,稳定实现有劳动力的贫困家庭一户一人以上就业。

河南省地处黄河中下游,濮阳市生态环境监测中心分析实验室主任吴冬玲和同事每个月都要去黄河濮阳出境断面取一次水样,带回实验室分析,看看各项指标是否超标。

“这几年,黄河水质逐年向好。”吴冬玲说,不仅如此,黄河生态也变好了,一些河段里的天鹅、白鹭等越来越多。

坚持不懈推动高质量发展

鱼、鸭、蟹、稻共生的场面让人耳目一新,水稻拼出逼真“画作”……宁夏贺兰县的稻渔空间乡村生态观光园,既是一片“庄稼地”,更是一处“网红景点”。

“总书记的话坚定了我继续做现代

民众的生存状况愈加艰难,进一步加深社会贫富分化。面对疫情带来的高失业率,美国工薪阶层陷入生存危机。美国的弱势群体在疫情中生存艰难,老年人成为政府抗疫不力的“牺牲品”,无家可归者在疫情中无处安放,贫困儿童和移民儿童状况堪忧。

文章揭示,美国的种族歧视在疫情中愈演愈烈。亚裔群体遭受严重的污名化攻击,非洲裔和拉美裔在疫情中承受巨大的种族不平等,种族主义暴力事

件频发多发。近日,明尼苏达州非洲裔男子乔治·弗洛伊德遭白人警察暴力执法致死,引发美国全国范围大规模抗议示威活动,凸显美国民众对于种族歧视的不满与愤怒。

抗疫不力违反“保障生命权”这一国家义务,违反平等与不歧视原则肆意“污名化”中国,停缴世卫组织会费阻碍全球共同抗疫,单边制裁违反人道精神和国际合作原则……文章强调,面对这场全人类与病毒的斗争,美国政府却挥舞霸权大棒四处煽风点火,试图转移视线、推卸责任,严重破坏国际社会团结合作应对疫情,严重背离国际人权法精神。

文章指出,美国爆发疫情后,一些美国政客并未把保障人民的生命和健康放在首位,反而将疫情视为攻击政治对手的武器和攫取权力与党派利益的契机,并优先考虑资本市场的反应,导致政府既未对民众进行有效警示,也没有为潜在医疗资源消耗做准备,把美国民众推向感染和死亡边缘。

同时,美国社会的不平等在疫情中暴露无遗。文章认为,疫情使美国底层

民众的生存状况愈加艰难,进一步加深社会贫富分化。面对疫情带来的高失业率,美国工薪阶层陷入生存危机。美国的弱势群体在疫情中生存艰难,老年人成为政府抗疫不力的“牺牲品”,无家可归者在疫情中无处安放,贫困儿童和移民儿童状况堪忧。

文章揭示,美国的种族歧视在疫情中愈演愈烈。亚裔群体遭受严重的污名化攻击,非洲裔和拉美裔在疫情中承受巨大的种族不平等,种族主义暴力事

件频发多发。近日,明尼苏达州非洲裔男子乔治·弗洛伊德遭白人警察暴力执法致死,引发美国全国范围大规模抗议示威活动,凸显美国民众对于种族歧视的不满与愤怒。

抗疫不力违反“保障生命权”这一国家义务,违反平等与不歧视原则肆意“污名化”中国,停缴世卫组织会费阻碍全球共同抗疫,单边制裁违反人道精神和国际合作原则……文章强调,面对这场全人类与病毒的斗争,美国政府却挥舞霸权大棒四处煽风点火,试图转移视线、推卸责任,严重破坏国际社会团结合作应对疫情,严重背离国际人权法精神。

文章指出,美国爆发疫情后,一些美国政客并未把保障人民的生命和健康放在首位,反而将疫情视为攻击政治对手的武器和攫取权力与党派利益的契机,并优先考虑资本市场的反应,导致政府既未对民众进行有效警示,也没有为潜在医疗资源消耗做准备,把美国民众推向感染和死亡边缘。

同时,美国社会的不平等在疫情中暴露无遗。文章认为,疫情使美国底层

民众的生存状况愈加艰难,进一步加深社会贫富分化。面对疫情带来的高失业率,美国工薪阶层陷入生存危机。美国的弱势群体在疫情中生存艰难,老年人成为政府抗疫不力的“牺牲品”,无家可归者在疫情中无处安放,贫困儿童和移民儿童状况堪忧。

文章揭示,美国的种族歧视在疫情中愈演愈烈。亚裔群体遭受严重的污名化攻击,非洲裔和拉美裔在疫情中承受巨大的种族不平等,种族主义暴力事

件频发多发。近日,明尼苏达州非洲裔男子乔治·弗洛伊德遭白人警察暴力执法致死,引发美国全国范围大规模抗议示威活动,凸显美国民众对于种族歧视的不满与愤怒。

抗疫不力违反“保障生命权”这一国家义务,违反平等与不歧视原则肆意“污名化”中国,停缴世卫组织会费阻碍全球共同抗疫,单边制裁违反人道精神和国际合作原则……文章强调,面对这场全人类与病毒的斗争,美国政府却挥舞霸权大棒四处煽风点火,试图转移视线、推卸责任,严重破坏国际社会团结合作应对疫情,严重背离国际人权法精神。

文章指出,美国爆发疫情后,一些美国政客并未把保障人民的生命和健康放在首位,反而将疫情视为攻击政治对手的武器和攫取权力与党派利益的契机,并优先考虑资本市场的反应,导致政府既未对民众进行有效警示,也没有为潜在医疗资源消耗做准备,把美国民众推向感染和死亡边缘。

同时,美国社会的不平等在疫情中暴露无遗。文章认为,疫情使美国底层

中国人权研究会发表文章指出 新冠肺炎疫情凸显“美式人权”危机

新华社北京6月11日电 中国人权研究会11日发表《新冠肺炎疫情凸显“美式人权”危机》一文,揭露美国政府应对疫情自利短见、任性低效和不负责任,目前已造成约200万美国民众感染、11万多人死亡的悲剧,更使美国长期存在的社会撕裂、贫富分化、种族歧视、弱势群体权益保障不力等问题持续恶化,导致美国民众陷入深重的人权灾难。

忽视疫情预警、优先考虑资本利

148条河流发生超警戒水位洪水 我国全面入汛 要做好防大洪水准备



洪水经过广西平乐县城河段(6月11日摄)。

新华社发

据新华社北京6月11日电(记者刘诗涛)11日,国务院新闻办公室举行水旱灾害防御情况新闻发布会。水利部副部长叶建春说,当前我国已全面进入汛期,共有148条河流发生超过警戒水位以上的洪水。

6月2日以来,我国江南、华南和西南东部发生了今年以来强度最大、范围最广、持续时间最长的降雨过程,珠江流域西江和北江均发生今年第1号洪水,局部地区发生了洪涝灾害。

叶建春说,今年要高度重视水旱灾害防御领域面临的三大风险——超标洪水、水库失事、山洪灾害。努力实现四大目标——超过工程设防标准的洪水不打乱仗,发生工程设防标准内的洪水不出意外、水库不因工作不到位造成

垮坝失事、山洪灾害不出现群死群伤。

水利部水旱灾害防御司司长田以堂说,我国防汛关键期为6月至8月,目前江南地区已进入梅雨季节。水文气象部门预测今年南方地区降雨偏多,防汛形势很严峻,要做好防大洪水的准备。

水利部水文水资源监测预报中心负责人刘志雨说,今年汛期我国气候状况总体偏差,极端事件偏多,区域性暴雨洪涝重于常年,重于旱。主汛期(6月至8月)全国降水总体呈“南北多、中间少”分布。

水利部要求大江大河、重要支流及县级以上防洪城市编制防超标准洪水预案。做好各种准备工作,全力以赴应对主汛期的大洪水,守住水旱灾害防御底线,保障人民群众生命财产安全。

“全部脱贫,并不是说就没有了贫困,就可以一劳永逸了,而是指脱贫攻坚的历史阶段完成了。相对贫困问题永远存在,我们帮扶困难群众的任务永无止境。”

“我多次强调,脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。随着人们对美好生活需求日益增长,我们的工作还要不断提高,帮扶的领域要不断扩大。将来帮扶农村相对困难群众的工作,要纳入到乡村振兴战略中去。”

吴忠市利通区金花园社区的王兰花,是一位和共和国同龄的老模范,是社区志愿者的带头人。见到总书记,她激动地说:“2016年您来宁夏调研,您讲的一句话我念念不忘,‘社会主义是干出来的’。当时我听了,眼泪刷地就流了下来。国家发展到今天不容易,是一步一步干出来的。”

“这其中也包括你和广大志愿者,大家都在干啊!”总书记的话温暖而有力。

“尽管我们的工作还有很多不如意的地方,我们要做的事情还有很多。但是,有党和政府持续不断努力,有人民群众自力更生、艰苦奋斗,我们一定会过上更好更幸福的生活。我们要有信心。”

弘德村老家客厅里,一盆盆花卉清香怡人。过去,乡亲们住山沟里,吃都吃不饱,哪有心思养花。如今,弘德村几乎家家户户都买上了几盆花。

窗明几净,一簇簇、一朵朵,迎着阳光绽放。

据新华社北京6月11日电



扫码看全文

新华社银川6月11日电